東京都港区東新橋一丁目5番2号 汐留シティセンター エムエム建材株式会社

エムエム建材グループの事業再編に関するお知らせ

エムエム建材株式会社(代表取締役社長 宮澤 正明、以下、「エムエム建材」という。)は、2022年4月1日(予定)を効力発生日として、グループ会社のエムエム建材販売株式会社(代表取締役社長大久保 光隆、以下、「エムエム建材販売」という。)、三鋼販東日本株式会社(代表取締役社長 富松 豪、以下、「三鋼販東日本」という。)および株式会社ワテックス北海道(代表取締役社長 内村 孝、以下、「ワテックス北海道」という。)の3社の吸収合併(以下、「本吸収合併」という。)を行うことを決定しましたので、下記の通りお知らせ致します。

1. 本吸収合併の概要

エムエム建材は、成長戦略の一環として、東日本地区における在庫・加工販売機能の最適化について検討を続けて参りました結果、当該機能の一元化を目指して、エムエム建材グループ会社 3社の吸収合併を行うことと致しました。

具体的には、エムエム建材販売を法律上の存続会社として、三鋼販東日本およびワテックス北海道 を消滅会社とする吸収合併を行い、エムエム建材販売が三鋼販東日本およびワテックス北海道の事業 を承継致します。

以上のことを通じて、エムエム建材グループにおいて、東日本地区の在庫・加工販売機能の更なる 強化を図り、企業価値の更なる向上と共にお客様へのサービス向上を目指します。

なお、当該再編に際し、本年3月末をもって三鋼販東日本の福島支店を閉鎖します。当該福島支店の お客様に対しましては、グループ内の他拠点を中心に従来通りお取引を継続させて頂きます。

2. 本吸収合併の実施日

2022年4月1日 (予定)

3. 新会社の商号

エムエム建材販売株式会社

4. 本吸収合併存続会社の概要(2021年12月31日現在)

		(存続会社)	
1	商号	エムエム建材販売株式会社	
2	本店所在地	東京都港区東新橋一丁目5番2号	
3	代表者	代表取締役社長 大久保 光隆	
4	資本金	95 百万円	
(5)	決算期	3月31日	
6	株主及び持株比率	エムエム建材株式会社(100%)	
7	社員数	約 120 名	
8	営業拠点	東京支店、関東支店、東北支店、宇都宮支店、高崎支店、埼玉支店、神奈川支店、	
		浦安支店、君津支店、新潟支店	
9	売上高	約 200 億円	

以上

(参考) 本吸収合併の当事会社の概要(2021年12月31日現在)

	(消滅会社)	(消滅会社)
①商号	三鋼販東日本株式会社	株式会社ワテックス北海道
②本店所在地	東京都港区東新橋一丁目5番2号	北海道北広島市共栄 54 番地 6
③代表者	代表取締役社長 富松 豪	代表取締役社長 内村 孝
④資本金	98 百万円	100 百万円
⑤株主及び持株比率	エムエム建材株式会社(100%)	エムエム建材株式会社(100%)

問合せ先 エムエム建材株式会社 安全・サステイナビリティ推進部長 奥田 聖子 (TEL. 090-6513-7399)